

**ΕΞΩΔΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΜΕ ΡΗΤΗ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ**

Της αθλητικής ομοσπονδίας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ» (ΕΛ.Ο.Κ.), η οποία εδρεύει στα Άνω Λιόσια Αττικής (Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων), όπως νόμιμα εκπροσωπείται

ΠΡΟΣ

το αθλητικό σωματείο με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΔΟΥΚΑ» (ΑΣΕΔ), το οποίο εδρεύει στον Παράδεισο Αμαρουσίου Αττικής (οδός Μεσογείων 151), όπως νόμιμα εκπροσωπείται.

Αθήνα, 22 Σεπτεμβρίου 2015

Κύριοι,


Σε απάντηση της από 15.9.2015 εξώδικης διαμαρτυρίας σας και των μη νόμιμων και αβάσιμων ερμηνειών που διατυπώνονται σε αυτήν,

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ:

1. Η με αριθμ. 7350/2015 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, εκδοθείσα επί της προσφυγής σας, αποτελεί **απόφαση οριστική**, όπως εξάλλου αναγνωρίζετε στην άνω διαμαρτυρία σας και όπως αναφέρει η ίδια στο σκεπτικό της, ως εκδοθείσα επί μη γνήσιας υπόθεσης ασφαλιστικών μέτρων (2^ο φύλλο της απόφασης).

2. Ως οριστική απόφαση που έχει εκδοθεί σε πρώτο βαθμό, **παρέχεται εναντίον αυτής η δυνατότητα ασκήσεως ενδίκων μέσων** (εφέσεως, αναιρέσεως), όπως και πάλι αναφέρεται στο ίδιο σημείο του σκεπτικού της. Συνεπώς, αφού η εν λόγω απόφαση δεν έχει κηρυχθεί προσωρινά εκτελεστή, και εξαιτίας του ανασταλτικού αποτελέσματος της έφεσης και της προθεσμίας για την άσκησή της (άρθρα 519 και 521 ΚΠολΔ), η εκτέλεσή της εμποδίζεται κατά το παρόν χρονικό διάστημα. Μάλιστα, το ανασταλτικό αποτέλεσμα κατά το διάστημα αυτό αποκλείει **όχι απλώς τη λήψη μέτρων εκτελέσεως της απόφασης, αλλά την ίδια τη δεσμευτικότητά της για τους διαδίκους και τη γέννηση υποχρέωσής τους να συμμορφωθούν με το διατακτικό της**, την παραγωγή δεδικασμένου (321 ΚΠολΔ), καθόσον η

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗΚΕ
την... 23 / 9 / 2015
ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΛΙΖΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΦΗΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΧΑΡΝΗΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 210 2455113



εκτελεστότητα, ως έννομη συνέπεια της απόφασης, αναστέλλεται κατά το διάστημα αυτό και μέχρι την τελεσιδικία.

3. Σε απόλυτη συμφωνία με το παραπάνω σκεπτικό, η ίδια ως άνω απόφαση την οποία επικαλείστε, διαλαμβάνει σχετικά: *«Τέλος, αν η απόφαση για την αποβολή μέλους **ακυρωθεί τελεσίδικα**, επέρχεται αυτοδίκαια αποκατάσταση της ιδιότητας του μέλους και των δικαιωμάτων που συνάπτονται με αυτή»* (2^ο φύλλο), εδάφιο το οποίο σκοπίμως και επιμελώς αγνοείτε στην από 15.9.2015 εξώδικη διαμαρτυρία σας.

4. Ως εκ τούτων, καθόσον η ως άνω απόφαση την οποία επικαλείστε δεν έχει καταστεί ακόμη τελεσιδική, η ιδιότητα του σωματείου σας ως μέλους της ΕΛΟΚ και τα δικαιώματα που έλκονται από αυτήν **δεν έχουν ακόμη αποκατασταθεί**, ουδεμία συνέπεια δε δεν δικαιούστε να αξιώσετε από το διατακτικό της εν λόγω απόφασης.

5. Προασπίζοντας τα νόμιμα και δίκαια συμφέροντα της ομοσπονδίας, την ως άνω απόφαση, ως όλως λανθασμένη κατά το σκεπτικό και την αιτιολογία της, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΟΚ αποφάσισε και προτίθεται άμεσα να την εφεσιβάλει, όπως νόμιμα δικαιούται, επί τω τέλει όπως εκδοθεί τελεσιδική απόφαση επί της προσφυγής του σωματείου σας, η οποία να δικαιώνει τις ορθές και εμπεριστατωμένες θέσεις και αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης της ΕΛΟΚ.

Ωστόσο, με τη ρητή επιφύλαξη των δικαιωμάτων της ΕΛΟΚ που απορρέουν από τις ανωτέρω παραδοχές, με τη ρητή επιφύλαξη του δικαιώματος της ΕΛΟΚ να ασκήσει και να υποστηρίξει στο αρμόδιο δικαστήριο κάθε ένδικο βοήθημα και μέσο κατά της ως άνω πρωτόδικης απόφασης, και χωρίς σε καμία περίπτωση τα παρακάτω να σημαίνουν ότι η ΕΛΟΚ αποδέχεται ή θα αποδέχεται στο μέλλον ότι το σωματείο σας έλκει οιοδήποτε δικαίωμα που συνδέεται με την ιδιότητα του μέλους της ΕΛΟΚ,

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ:

Επειδή τη δεδομένη στιγμή έχουν υποβληθεί αιτήσεις των εξής αθλητών του σωματείου σας:

- 1) Βαβουλιδής (Δρακόπουλος) Νικόλαος (Α.Μ. ΕΛΟΚ 18003) στο Πανελλήνιο Κύπελλο U21 (ανδρών) στο Κούμιτε και στα -75kg
- 2) Κρητικού Αικατερίνη (Α.Μ. ΕΛΟΚ 14943) στο Πανελλήνιο Κύπελλο U21 (γυναικών) στα ΚΑΤΑ
- 3) Δουλγερίδης Ερρίκος (Α.Μ. ΕΛΟΚ 23221) στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Εφήβων στα ΚΑΤΑ
- 4) Γκιώνης Αναστάσιος (Α.Μ. ΕΛΟΚ 19468) στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Εφήβων στα ΚΑΤΑ
- 5) Σκαφιδάς Δημήτριος (Α.Μ. ΕΛΟΚ 20010) στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νέων Ανδρών στα ΚΑΤΑ
- 6) Σκαφιδάς Ανδρέας (Α.Μ. ΕΛΟΚ 20009) στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νέων Ανδρών στα ΚΑΤΑ



και προκειμένου να μην ανακύψει κανένα θέμα δυνάμενο να θίξει ατομικά συμφέροντα αθλητών που ουδόλως εμπλέκονται ή θα έπρεπε να εμπλέκονται σε μια διαμάχη μεταξύ της ΕΛΟΚ και του σωματείου σας και οι οποίοι εξάλλου ουδεμία εμπλοκή έχουν στα περιστατικά που οδήγησαν στη διαγραφή του συλλόγου σας,

επειδή επείγει η οριστικοποίηση των συμμετοχών όλων των αθλητών στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα της 26/27-9-2015, διαδικασία από την οποία ως γνωστόν θα προκύψει βάσει νόμου και η μοριοδότηση των επιτυχόντων αθλητών για την είσοδό τους σε ανώτερα και ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα,

επειδή ο ρόλος της ΕΛΟΚ είναι η καλλιέργεια και η προαγωγή του αθλήματος του καράτε και η προστασία των αθλητών, ιδίως δε των νεότερων εξ αυτών,

για τους λόγους αυτούς, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΟΚ ενεργώντας με καλή πίστη και με το δεδομένο ότι άμεσα θα ασκηθεί ένδικο μέσο (έφεση) προς εξαφάνιση της άνω απόφασης, **αποφάσισε ομόφωνα και κατ' εξαίρεση να δεχτεί την άνευ χρηματικού αντιτίμου ατομική συμμετοχή, υπό την αιγίδα της ομοσπονδίας και όχι του συλλόγου σας, των ως άνω αθλητών και των προπονητών τους στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα της 26/27-9-2015, να τους εγγράψει άμεσα στους οικείου καταλόγους συμμετεχόντων αθλητών, και να χορηγήσει κατόπιν τις σχετικές βεβαιώσεις συμμετοχής.**

Τέλος, και εξαιτίας του ότι η ΕΛΟΚ δεν διαθέτει επικαιροποιημένα στοιχεία επικοινωνίας των ως άνω αθλητών αλλά και λόγω πίεσης χρόνου,

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ:

να γνωστοποιήσετε άμεσα την παρούσα σε κάθε αθλητή εκ των ανωτέρω, ώστε να ενημερωθούν έγκαιρα και να μπορέσουν να συμμετάσχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα της 26/27-9-2015, καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά εγγράφως.

Σε κάθε περίπτωση, επαναλαμβάνουμε ρητά και κατηγορηματικά ότι η ΕΛΟΚ εμμένει στις μέχρι σήμερα διαμορφωμένες θέσεις της και στη νομιμότητα και βασιμότητα αυτών, ουδόλως αποδέχεται ή αναγνωρίζει ως ορθές και βάσιμες τις θέσεις του συλλόγου σας αναφορικά με την εκκρεμούσα αντιδικία και επιφυλάσσεται να αναδείξει το νόμιμο και βάσιμο των αποφάσεων και των θέσεων της αρμοδίως και ιδίως ενώπιον των Δικαστηρίων που θα κρίνουν τελεσιδικώς την υπόθεση.

Η παραπάνω δε απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου σας γνωστοποιείται με τη ρητή επιφύλαξη του δικαιώματος της ΕΛΟΚ να ασκήσει και να υποστηρίξει στο αρμόδιο δικαστήριο κάθε ένδικο βοήθημα και μέσο κατά της ως άνω πρωτόδικης απόφασης, και χωρίς σε καμία περίπτωση η συμμετοχή των ως άνω αθλητών να



σημαίνει ότι η ΕΛΟΚ αποδέχεται ή θα αποδέχεται στο μέλλον ότι το σωματείο σας έλκει οιοδήποτε δικαίωμα που συνδέεται με την ιδιότητα του μέλους της ΕΛΟΚ.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής όπως επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς εκείνον προς τον οποίο απευθύνεται, προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτήν ολόκληρη στην έκθεση επίδοσής του.

Αθήνα, 22 Σεπτεμβρίου 2015
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΜΟΥΡΝΙΑΝΑΚΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΗΡΟΔΟΤΟΥ 29 - ΑΘΗΝΑ 10673
ΤΗΛ: 2107299750 - FAX: 2107292420

